

引入原创民族舞剧《红楼梦》，二次惊艳龙城舞台

常州大剧院持续助力文化演艺市场

本报讯(周洁 六莹 夏晨希 图文报道) 5月29日至31日,作为舞台上的“大爆款”,原创民族舞剧《红楼梦》在常州大剧院15周年之际,二次登陆龙城舞台。接连3场绚烂的演出为观众带来极具震撼的美学体验与情感共鸣,也为常州文化演出市场再添火热,实现了常州大剧院和观众的双向奔赴。

“开票仅3分钟,4000多张票就一抢而空。今年的演出安排在了工作日,但仍有不少外地观众专程来看。”常州大剧院工作人员告诉记者,剧院组建了《红楼梦》专属服务队伍,在现场做好各项服务和开演前的准备工作。“观众都是带着满满的期待而来的,我们肯定要以最好的服务来待客。”记者29日在现场看到,工作人员井然有序地协助购票者扫码换票、兑换节目宣传折页、盖章打卡。

每场《红楼梦》演出前,有近半小时的暖场演出。彼时场外,大剧院的工作人员引导观众安静有序地入场,做好各项提醒;场内,“金陵十二钗”伴着清幽古乐一一登台,用姿态、妆扮、神情诉说各自人物性格。在优秀的舞台氛围和细致的服务下,演员和观众提前进入到演出气氛中。

幕启15年,常州大剧院利用



自身资源优势打造丰富艺术节活动,引进各类优秀剧目作品,为市民观众带来无数次惊艳绝伦的文化观演体验,成为名团、名家、名剧的聚集地,引领着常州文化演出品质不断提档升级。

在文化惠民活动方面,常州大剧院持续整合资源推陈出新,仅2023年就承办了“中国儿童艺术节常州分会场”“常州中吴文化艺术节”,协办了“常州市文艺精品展演季”、2023“美好如常”大型文旅惠民行动等多项文化演出活动。

在发展业务模式方面,常州大剧院借助旅游热度不断创新开拓。常州大剧院延伸触角展开各

类跨界异业合作。其中,由其独家运营的青果巷驻场演出——沉浸式喜剧《半园·珍珠塔》是近年来常州文旅融合的优秀典范,引领本土文旅演艺新风尚。

据悉,为迎接15周年庆,除舞剧《红楼梦》外,大剧院今年还将推出更多针对年轻观众市场、带有传统文化内涵的精彩演出。王佩瑜传统骨子老戏《红鬃烈马》,《行走的声音—龚琳娜国风音乐会》,上海越剧院越剧《红楼梦》《梁山伯与祝英台》,话剧《我不是潘金莲》,中央芭蕾舞团芭蕾舞剧《红色娘子军》,舞剧《咏春》等重磅剧目将陆续登台,助力常州中吴风雅文化品牌建设。

江苏援伊·常州(武进)工作组助力尼勒克

首期风电光伏项目成功并网

本报讯(记者 殷雯馨) 在江苏援伊·常州(武进)工作组的帮助支持下,28日,尼勒克400万千瓦风电光伏一体化项目首期成功并网,成为新疆新能源大基地1300万千瓦项目中首个成功并网的项目。

该项目用地约1.2万公顷,建设光伏装机320万千瓦、风力发电装机80万千瓦,配套4座220千伏汇集站、2座110千伏

升压站。全部投产后,预计每年可提供80亿度清洁电力,可节约原煤229.4万吨,是亚洲单体最大的风电光伏项目,对改善当地能源供给结构有着重要作用。

同时,该项目的可利用光伏板具有降低风速、防风阻沙、减少水分蒸发的功效,对草原生态起到了保护作用。“牧光互补”模式实现了板上发电、板下放牧的土

地综合利用,区域综合效益得到提升。

项目自2023年9月开工建设以来,江苏援伊·常州(武进)工作组会同中绿电公司组织各有关部门、参建单位、项目团队,抓安全、保质量、解难题、促进度,并在专业人才、优质劳动力供给方面提供精准服务,确保项目有序推进、按时并网,为新疆加快建设新型能源体系贡献力量。

我市不动产登记服务再升级

全程“零材料”服务助企提速

本报讯(周洁 谢奎俊) 我市升级推出“竣备即发证”2.0服务后,再次提升不动产登记服务效能,为企业带来更大便利。近日,在常州市不动产登记交易中心新北分中心,常州市超宇灯件有限公司成为全市首个体验“零材料”服务的企业。

去年3月,我市推出“竣备即发证”服务。新北区当年累计办理“竣备即发证”项目82个,占竣工验收备案项目总数的近80%,服务重大项目、“专精特新”企业的占比近15%;今年截至目前已办理“竣备即发证”项目41个,其中重大项目16个,“专精特新”企业5家。

如今,“竣备即发证”2.0版本

聚焦全过程“零材料”,再度助企提速。据介绍,企业在提交申请后,系统即自动获取竣工备案验收表、营业执照等电子证照以及符合规划的证明材料等要件。“现场只需提供身份证,可以说是‘零材料’办理。”当天,超宇灯件不到半小时就拿到了不动产权证。

作为试点的新北分中心正与区行政审批局、档案中心等部门共同推进工改系统改造,打通线上档案系统与工改系统,确保竣工备案及不动产登记所需全部材料均可从工改系统获取,真正实现竣工备案和发证全程“零材料”。

同时,该中心还通过登记系统与工改系统、市资规局“五全五化”系统以及市数据局共享平台

的无缝对接,进一步融合不动产权属调查和测绘业务,推进地籍调查“一件事”,在简化办理流程的同时确保登记信息的准确和完整。

该中心还计划以增加和完善“竣备即发证”业务模块的方式,实现受办分离和企业线上申请。

据悉,“竣备即发证”2.0服务将在新北常态化开展,并逐步向全市推广。

圣家装饰

新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制

地址:天宁区安信颐园8-2公寓
电话:13961189714

苦菊、冰草、水瓜、黄瓜花…

这些“小众”食材,都能凉拌

■本报记者 庄奕 图文报道

随着天气越来越热,冬瓜、丝瓜、黄瓜、苦瓜等清热解暑的蔬菜受到了许多市民追捧。除了这些耳熟能详的品种,市民还有其他选择吗?29日上午,记者来到河海菜场,发现了许多让人耳目一新的“小众”食材。

这个时节,做法简单、清爽开胃的凉拌菜在餐桌上很受欢迎。在河海菜场的一家摊位上,苦菊、紫叶生菜、冰草、芝麻叶、萝卜缨、黄瓜花等适合凉拌的蔬菜整齐地排成一行。记者是第一次见到黄瓜花。一根根拇指般大小的乳瓜顶着一朵朵鲜嫩的小黄花,看上去十分可爱。摊主介绍说,将黄瓜花焯水后加入胡萝卜丝和沙拉酱,搅拌均匀即可。苦菊的做法也不难,用适量的生抽、醋、白糖、香油调成料汁,把调好的料汁倒在洗干净的苦菊上,撒上花生碎,用筷子拌匀即可。凉拌苦菊口感清新爽口,略带苦味。

还带着藤蔓、看上去头小身大的水瓜也深受市民喜爱。一名摊主对记者说,水瓜口感清爽,还特别嫩,年纪大一点的市民最爱吃。年纪轻的,爱将水瓜切成一片片,用清淡的酱油蘸着生吃。一名正在选购水瓜的阿姨插了话:“这种吃法我家里人就欣赏不来。我喜欢用水瓜爆炒青椒或者毛豆,也可以将水瓜切成块状,加入排



摊主给顾客介绍水瓜

骨、姜片、料酒等食材,炖成一锅美味的汤。”

鱼腥草是一种评价严重两极分化的食物,有的人直呼喜欢、上头,有的人听到就恨不得退避三舍。“你先尝尝味道,如果吃不惯就别买。”记者接过了摊主递过来的一段鱼腥草,放到嘴里咀嚼。鱼腥草不苦,但是味道浓烈,带着一股独特的腥味,让人难以接受。摊主说,鱼腥草的药用价值很高,能清热解毒、消肿排脓,夏天适当吃一点,对身体有好处。至于做法,可以凉拌,也能炒菜、炖汤。不过不管怎么做,这种独特的腥味都是去不掉的。



庄记者逛菜场

小编聊天

■庄奕

昨天午后,天空中淅淅沥沥飘起了雨,下午到夜里雨量小到中等,局部大雨。今日早上还有点降水,此后天气会逐步转好。

眼下,有些市民已早早用

雨水今日停歇

上了凉席。市民要注意,运动后不要马上躺到凉席上,否则扩张的汗毛孔、毛细血管就会因为接触到凉席急速收缩,导致短时间内出现血管性头痛等症状。市民运动后可用温水冲个澡,或用经温水湿润过的毛巾将身上的汗液擦洗干净,再接触凉席。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。

登报服务热线:86603740

地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心